

AKADEMI AKUNTANSI PROGRAM DIPLOMA 3 (D3)

Kampus: Gedung A. Jalan By Pass Simpang Taluak Bukittinggi Telp. (0752) 8100042 Sekretariat : Jln. Hafid Ábdul Jalil No. 4D Tangah Jua Bukittinggi Telp./Fax. (0752) 32447 Email: aktan_boekittinggi@yahoo.com / Website: www.aktanboekittinggi.ac.id

SATEN

MENGESAHKAN

SURAT KETERANGAN

Nomor: 168/SKt/AKTAN-BKT/X/2023

Yang bertanda tangan dibawah ini:

Nama

: Dahlia, SE., M.Si

NIDN

: 1025108101

Jabatan

: Direktur Akademi Akuntansi (AKTON) Bockitchegi

DIREKTUR Menerangkan bahwa berdasarkan Peraturan Menteri Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi Nomor 32 tahun 2016 pasal 52 ayat (1) dan ayat (2). Akademi Akuntansi (AKTAN) Boekittinggi yang telah memperoleh izin pendirian sejak tanggal 10 Juni 2003 dinyatakan Terakreditasi. Kemudian mengacu pada undang - undang nomor 12 tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi pasal 42 ayat (1) ijasah diberikan kepada lulusan pendidikan akademik dan pendidikan vokasi sebagai pengakuan terhadap prestasi belajar dan/atau penyelesaian suatu program studi terakreditasi yang diselenggarakan oleh Perguruan Tinggi.

Berdasarkan pada keterangan diatas, bahwa akreditasi program studi diwajibkan setelah undang - undang nomor 12 tahun 2012 diterbitkan dan untuk Akreditasi perguruan tinggi diwajibkan setelah Permenristekdikti nomor 32 tahun 2016 diterbitkan dan selambat - lambatnya 2 tahun setelah peraturan tersebut dikeluarkan, Akademi Akuntansi (AKTAN) Boekittinggisendiri mulai melaksanakan Akreditasi Perguruan Tinggi tahun 2018. Oleh karena itu bagi alumni Akademi Akuntansi (AKTAN) Boekittinggi yang lulus sebelum tahun 2018 diberikan salinan sertifikat Akreditasi Perguruan Tinggi yang terbaru.

Adapun sertifikat akreditasi perguruan tinggi yang terbaru dan saat ini masih berlaku ditetapkan dengan surat keputusan Badan Akreditasi Nasional Perguruan Tinggi (BAN-PT) nomor 175/SK/BAN-PT/Akred/PT/VIII/2018 tertanggal 8 Agustus 2018 dengan predikat "C", kemudian hasil konversi keputusan Badan Akreditasi Nasional Perguruan Tinggi (BAN-PT) nomor 1510/SK/BAN-PT/Ak.KP/PT/IX/2022tertanggal 21 September 2022 menetapkan hasil konversi Peringkat Akreditasi Institusi Perguruan Tinggi Akademi Akuntansi (AKTAN) Boekittinggi menjadi Baik dengan masa berlaku sejak tanggal 21 September 2022 sampai dengan 8 Agustus 2023.

Surat ini dibuat dengan sebenarnya sebagai keterangan legalisasi sertifikat Akreditasi Perguruan Tinggi Akademi Akuntansi (AKTAN) Boekittinggi.

Bukittinggi, 2 Oktober 2023

Direktur,

DAHLIA, SE., M.Si NIDN, 1025108101